Produktgruppe

Sunny Style Premium



Solardusche Premium Komplettset

Datenblatt



Produktgruppe

Sunny Style Premium



ArtNr.	Bezeichnung
72141	Sunny Style Premium Komplett

Kurzbeschreibung

Solardusche Premium Komplettset

Produktbeschreibung

Die Solardusche Sunny Style Premium besteht aus einem Sockel mit integriertem Wassertank, auf den eine (von 1,40 bis zu 2,10 m) höhenverstellbare Duschstange sowie ein Duschkopf aufmontiert werden. Der Sockel verfügt über einen Anschluss für alle herkömmlichen Gartenschläuche sowie über ein Sicherheitsventil, welches durch Hitze entstehenden zu hohen Druck im Tank automatisch ausgleicht. Der Druckregler reduziert den Wasserdruck auf 0,8 bar und garantiert eine sichere und ständige Nachfüllung des Vorratsbehälters bei Wasserentnahme.

Die Dusche muss nicht im Boden verschraubt werden, sondern erhält ihre Standfestigkeit durch den 8 I fassenden, kegelförmigen Wassertank im Sockel. Das im Wassertank enthaltende Kunststoff-Schlauchsystem nutzt die Sonnenenergie zur Erwärmung des Wassers. Das Wasser wird nach ca. 2 Stunden Sonneneinstrahlung auf bis zu 60 °C aufgeheizt. Durch den einstellbaren Einhebelmischer kann kaltes Wasser aus dem Gartenschlauch zugemischt werden (Mischung auf ca. 30 °C) und sorgt so für ein wohltemperiertes Duschvergnügen. Nach einer kurzen Duschpause von wenigen Minuten, kann man im Laufe des Tages unzählige Male duschen.

Technische Kurzbeschreibung

- Premium Solardusche als leicht aufzubauendes, mobiles Komplettset für Garten oder Terrasse
- Farbe: Blau
- höhenverstellbar von 1,40 m bis 2,0 m
- abnehmbarer und schwenkbarer Duschkopf
- Wassertemperatur individuell durch Einhebelmischer einstellbar
- für den Anschluss von Schläuchen von 1/2" bis 5/8" geeignet
- inkl. integriertem Überdruckventil
- Wasserinhalt 6 7 l

Lieferumfang

- anschlussfertiges Komplettset inkl.:
 - 10 m Gartenschlauch 1/2"
 - 2 x Schlauchstück 1/2"
 - 1 x Hahnstück 3/4"

Produktgruppe

Sunny Style Premium





3